# 王宏伟、薛玉马等四大班子领导看望慰问驻绛官兵、退役军人



本报讯 1月16日,县四大班子领导王 宏伟、薛玉马、丁格、李晓燕、巩建明等先后来 到县人武部及驻绛武警中队、县消防救援大队驻地,看望慰问广大官兵和消防指战员,为大家送上米、面、油、大肉等慰问品,祝大家新 寿体乐

慰问中,王宏伟代表县委、县政府向广大 官兵们和消防指战员致以节日祝福和诚挚 问候,感谢他们为全县经济社会发展做出的 突出贡献,对大家在支持地方经济社会发展, 保一方平安等各项工作中所做出的积极贡献给予高度评价和肯定。

王宏伟指出,近年来,县人武部及驻绛武警,消防救援大队指战员紧紧围绕习近平总书记提出的"听党指挥、能打胜仗、作风优良"的战略要求和"对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民"的训词要求,加强军事训练和政治教育,不断增强官兵和消防指战员的战备观念和使命意识,进一步提高了部队战斗力。

王宏伟希望,新的一年里县人武部及驻 绛武警、消防救援大队指战员,要以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指引,"不忘初 心、牢记使命",继续发扬优良传统作风,认真 履行好职责,在维护绛县社会稳定和保障经 济社会建设上再立新功,为"两乡五区"建设 做出积极的贡献。

在看望慰问退伍军人王建喜时,王宏伟与他拉家常、讲政策,详细了解他的身体、生活状况。他指出,退役军人曾经为祖国的建设,社会经济的发展作出了无私的奉献,县退役军人事务局要做好对退役军人的关心和照顾,切实解决好他们的困难问题。并鼓励他,要坚持政治本色不能丢,家乡情结不能忘,持续保持军人的本色,退伍不褪色,弘扬正能量,发挥余热,积极为绛县经济社会的发展贡献力量。

县委办主任徐凌杰,县退役军人事务局 局长陈刚武参加慰问活动。

# 马辉检查节日农村 环境卫生

本报讯 为进一步改善农村环境卫生面貌,让群众过一个舒适、洁净、健康的新春佳节,1月22日,政府副县长马辉在我县部分乡镇检查春节前夕农村环境卫生和市场环境卫生整治情况。

马辉检查了集镇街道、村庄内外环境卫生整治情况, 从检查的情况来看,镇、村街道整洁,文化生活广场和主干 道两侧道路都悬挂了喜庆的灯笼,年味浓郁。

马辉指出,营造干净整洁的宜居环境是广大人民群众的期盼和需求。春节是万家团圆的美好时刻,镇、村两级要持续发力,加强辖区内的环境卫生整治,针对春节期间垃圾量增多的情况,提高卫生清扫和垃圾清运的频率,强化主干追沿线及对组道路沿线的保洁力度,保证镇、村面貌洁净有序,为群众和返乡人土营造干净整洁,文明有序的社会环境和良好节日气氛。

## 我县举办"凤还巢"春节人才招聘大会

本报讯 1月21日,2020年绛县"凤还巢"春节人才招聘大会在县人民广场举办,敲响新年人才招聘"第一锣"。

罗末年初,是人们集中返乡的重要时间节点,为进一步推动"凤还巢" 计划向深里走、向细里走、向实里走,满足大家就业需求,发挥地方人才资源优势,拓宽其就业渠道,在县委、政府的部署下,绛县"凤还巢"计划领导小组办公室、人社局、退役军人事务局、扶贫开发中心精心筹办了此次招聘会。

招聘会中,共有18个县内企业和 学校、七家县外企业参加,提供了2300 余个工作岗位,涉及科技研发、机械铸造、化工制造、计算机操作、市场营销、家政服务、日本护工等多个行业和岗位,为不同年龄、不同学历、不同专业、不同经历者提供了宽泛、多样的就业选择,促使人们的专长和优势得到有效发挥。活动现场摆放了招聘岗位板面,设立了政策咨询台,面对面解读就业创业政策,为他们在绛县就业创业提供服务。

虽然已近年关,但求职者热情不减,求职人群中更多的是退役军人,他们提前就做好了"功课"。李先生三年前退役,他在媒体上看到本次活动信息、当天特地来到招聘现场。由于他提

前做了充分的准备,某企业提供的职位让其眼前一亮,双方经过沟通,很快就拿到了面试通知单。李先生说:"在部队的这些年锻炼了不少军事技能,虽然如今退伍了,但在今后的工作中会时刻以一名军人的标准严格要求自己,将自己的十八般武艺转变为独门绝技,以退役不褪色、建功新时代的奋斗精神为绛县经济社会的发展作出新贡献。"

据统计,此次招聘会共达成就业 意向者850人,其中退役军人35人。

张志善

# 绛县疾病预防控制中心 关于新型冠状病毒感染的肺炎防控知识的科普宣传

## 一、新型冠状病毒感染的肺炎临床表现有哪些?

患者主要临床表现为发热、乏力,呼吸道症状以干咳为主,并逐渐出现呼吸困难,严重者表现为急性呼吸窘迫综合征、脓毒症休克、难以纠正的代谢性酸中毒和出凝血功能障碍。部分患者起病症状轻微,可无发热。多数患者为中轻症,预后良好,少数患者病情危重,甚至死亡。

# 二、如果出现早期临床表现,是否意味着自己被感染了?什么情况下需要就医?

如出现发热、乏力、干咳表现,并不意味着已经被感染了。但如果出现发热(腋下体温≥37.3℃)、咳嗽、气促等急性呼吸道感染症状,且有武汉或疫点区域旅行居住史,或发病前14天内曾接触过来自疫区的发热呼吸道症状的患者,或出现小范围聚集性发病,应到当地指定医疗机构进行排查、诊治。

#### 三、去医院就医需要注意什么?

就医时,应如实详细讲述患病情况和 就医过程,尤其是应告知医生近期有无武 汉或疫点区域旅行和居住史、肺炎患者或 疑似患者的接触史、动物接触史等。特别 应注意的是,诊疗过程中应全程佩戴外科 口罩,以保护自己和他人。

#### 四、什么是密切接触者?

与发病病例(疑似和确诊病例)有如 下接触情形之一者属于密切接触者:

(1)与病例共同居住、学习、工作或其 他有密切接触的人员:

(2)诊疗、护理、探视病例时未采取有效防护措施的医护人员、家属或其他与病例有类似近距离接触的人员;

(3)病例同病室的其他患者及其陪护 人员:

(4)与病例乘坐同一交通工具并有近 距离接触人员;

(5)现场调查人员调查经评估认为符合条件的人员。

#### 五、为什么密切接触者要医学观察 14 天?

目前对密切接触者采取较为严格的 医学观察等预防性公共卫生措施十分必 要,这是一种对公众健康安全负责任的态 度,也是国际社会通行的做法。参考其他 冠状病毒所致疾病潜伏期,此次新型冠状 病毒病例相关信息和当前防控实际,将密 切接触者医学观察期定为14天,并对密 切接触者进行居家医学观察。

### 六、公众如何预防新型冠状病毒感染的肺炎?

(1)保持手卫生。咳嗽、饭前便后、接 触或处理动物排泄物后,要用流水洗手, 或者使用含酒精成分的免洗洗手液。

(2)保持室内空气的流通。避免到封闭、空气不流通的公众场所和人多集中地方,必要时请佩戴口罩。咳嗽和打喷嚏时使用纸巾或屈肘遮掩口鼻,防止飞沫

(3)医院就诊或陪护就医时,一定要

佩戴好合适的口罩。

(4)良好安全饮食习惯,处理生食和 熟食的切菜板及刀具要分开,做饭时彻底 者孰肉类和蛋类。

(5)尽量避免在未加防护的情况下接 触野生或养殖动物。

#### 七、近期去过武汉或其他疫点区域, 回到居住地后要注意什么?如出现临床症 状,是否要做新型冠状病毒感染的肺炎相 关检查?

回到居住地之后,可在 2 周内注意加强身体防护,关注自身身体状态。如果接到疾控部门通知,需要接受居家医学观察,不要恐慌,不要上班,不要随便外出,做好自我身体状况观察,定期接受社区医生的随访。如果出现发热(腋下体温≥37.3℃)、咳嗽、气促等急性呼吸道感染早期临床症状,请及时到当地指定医疗机构进行排查、诊治。